

VOŠ a SPŠ Žďár nad Sázavou
Studentská 1, 591 01 Žďár nad Sázavou
www.spszr.cz

Studujte na škole, která spolupracuje úzce s průmyslem, vysokým školstvím a patří svým vybavením ke špičce technických škol v České republice.

Dny otevřených dveří

Studentská:	31. 1. 2018	15 až 18 hod.
Strojirenská:	19. 1. 2018	8 až 16 hod.
	(65. výročí školy Strojirenská)	
	1. 5. 2018	8 až 12 hod.

Předávají si zkušenosti

Dobrá praxe v inkluzivním vzdělávání, půjčování speciálních pomůcek mezi školami, či toulavé autobusy pro mateřinky na Žďársku ...

Žďár se hlásí do další řady projektu MAP II, což je Místní akční plán pro vzdělávání. Plusem tohoto tříletého projektu je možnost dotací od Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR a cesta k evropským zdrojům.

Společné plánování a sdílení aktivit mezi školami je hlavně o předávání zkušeností a využívání dobré praxe.

„Udělal jsem si šetření, co kterou školu nejvíce zajímá. Je to tře-

ba inkluzivní vzdělávání, vzdělávání nadaných žáků, či žáků se zrakovým postižením,“ vyjmenovává místostarosta Josef Klement, který má školství a také MAP II ve své gesci.

Dobrá praxe škol ve způsobu vzdělávání těchto žáků se tak šíří i mezi ostatní „základky“ v regionu. „Patří sem třeba i sdílení pomůcek. Je nesmysl, aby každá škola měla široké spektrum pomůcek pro slabozraké a jinak hendikepované děti, když mají např. jen jednoho žáka. Ti žáci se buď mohou sdružit, nebo si školy mohou pomůcky mezi sebou půjčovat. Je to o vytvoření sítě možností,“ vysvětluje Klement. Zajímavostí pro mateřské školy jsou zase toulavé autobusy. Zajišťují vzájemné poznávání a informovanost mezi školkami o jejich aktivitách a vybavení.

Do programu MAP město Žďár vstoupilo již před lety jako „trojková“ obec a svým 5% podílem zajišťuje projekt pro celkem 33 škol a školek v regionu. To městský rozpočet stojí ročně 150 tis. Kč.

Koncem roku 2017 se do pokračujícího MAP 2 přihlásilo již 31 škol ze Žďárska, což je víc jak povinná 70% dotační povinnost.

MAP sbírá informace z prostředí škol a školských zařízení, a zároveň je nutným dokumentem k podávání žádostí o dotace z evropských fondů.

Za dva roky proběhla mezi pedagogy a vychovateli řada odborných seminářů a došlo i ke sblížení škol v rámci regionu.

„S podporou projektu se konal i Den učitelů ve žďárském divadle. Myslím, že školství na Žďársku tímto projektem pokročilo o stupeň výš, a je na dobré úrovni,“ věří Josef Klement. Na Místní akční plán navazuje i krajská varianta projektu. **-lko-**

začínáme v únoru

Skupinové a individuální kurzy anglického a německého jazyka

náslechová hodina zdarma

rozdílné úrovně kurzů (začátečníci, mírně, středně a velmi pokročilí) individuální a skupinová výuka, kurzy technické a obchodní angličtiny příprava na státní maturitní zkoušku, FCE

skupinové kurzy - cena kurzu: 2900,-

individuální kurz - cena 1 lekce: 300,-

angličtina pro seniory

Jazykové a počítačové kurzy pro seniory

kurz „Nebojím se počítače“

důraz na pomalé a opakující cvičení probrané látky počítačový kurz „Nebojím se počítače - kurz pro seniory“ každý čtvrtek od 11. 01. do 08. 02. - seznámení se základní obsluhou PC

jazykové kurzy - cena kurzu: 2000,-

Nebojím se počítače - cena kurzu: 900,-

Systémy jakosti s.r.o., Horní 30, Žďár nad Sázavou (HOTEL FIT, 4. patro)

tel.: 566 620 261

www.systemy-jakosti.cz

Školní vysvědčení zavedla císařovna

Školáci a studenti vědí, že po svátcích to vypukne. Zkoušení, testy a boj o lepší známky na pololetí.

Ti, kteří doposud brali studium na lehkou váhu, nyní zažívají zbytečná muka a slibují si, že hned od února začnou „makat“. Uvidíme, jak dlouho jim dobrá vůle vydrží ...

Školní vysvědčení tak může mít víc podob. Pro jedny vizitka, kterou se chlubí, pro druhé výčitka černá na bílém, již je třeba schovat hodně hluboko...

A nejlépe i před svými ratoletmi, kterým jednou budeme vyčítat ...

Jak mj. stojí ve Wikipedii, za školní vysvědčení vděčíme císařovně Marii Terezii. V roce 1774 byl totiž na našem území zaveden Všeobecný školní řád, a kvůli povinné školní docházce bylo třeba zavést systém hodnocení prospěchu žáků.

Vysvědčení se udělovalo až na konci školní docházky. Koncem 19. století existovaly tři druhy vysvědče-

ní. Tzv. vysvědčení propouštěcí dostávaly děti, které dovršily potřebného věku a měly dostatečné znalosti z náboženství, vyučovacího jazyka a počtů.

Vysvědčení na odchodnou obdrželi 14letí žáci, kteří ale neměli potřebné dovednosti, a podle učitelské konference se to ani nedalo očekávat. Toto vysvědčení neobsahovalo známky.

Vysvědčení frekvenční se předávalo žákům, kteří z obecné školy přecházeli na školu střední. **-lko-**

SŠG Adolpha Kolpinga
Žďár nad Sázavou, U Klafárku 3

Bezplatné vzdělávání

Účast žáků na soutěžích a zahraničních stážích
Prvotřídní technika
Digitální učební materiál
Kvalifikovaný pedagogický sbor

Zveme Vás na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
10. ledna 2018
(8 - 17 h)
Budova SŠG A. Kolpinga

TŘÍLETÉ UČEBNÍ OBORY (výuční list)	CUKRÁŘ KUCHAŘ - ČÍŠNÍK (zaměření kuchař) KUCHAŘ - ČÍŠNÍK (zaměření číšník)
DVOULETÉ NÁSTAVBOVÉ STUDIUM (maturitní zkouška)	GASTRONOMIE (Společné stravování)

Přejeme vše nejlepší v novém roce 2018

Střední škola gastronomická Adolpha Kolpinga, U Klafárku 3, 591 01 Žďár nad Sázavou
www.ssgak.cz e-mail: skola@ssgak.cz tel: 566 502 470

Střední odborná škola a střední odborné učiliště Třešť

SOŠ a SOU Třešť

Nabízíme obory:

s výučním listem

ZAHRADNÍK
KUCHAŘ - ČÍŠNÍK
CUKRÁŘ, ŘEZNÍK UZENÁŘ
TRUHLÁŘ

KVĚTINÁŘSKÉ A ARANŽERSKÉ PRÁCE
KUCHAŘSKÉ A CUKRÁŘSKÉ PRÁCE
ŘEZNICKÉ A UZENÁŘSKÉ PRÁCE
TRUHLÁŘSKÉ PRÁCE, PEČOVATELSKÉ SLUŽBY

s maturitním vysvědčením

EKOLOGIE A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ | ZAHRADNICTVÍ | PODNIKÁNÍ - nástavbové studium

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ SE BUDE KONAT DNE 13. 1. 2018 OD 8 DO 13 HODIN.
VÝUKA PROBÍHÁ TAKÉ NA PRACOVISTI V ČERNOVICÍCH Více info na www.uciliste-cernovice.cz

Tel.: 567 112 811, 608 196 484
dana.slavickova@outlook.cz

www.sskola-trest.cz